Ime in priimek
Vpisna stevilka

Osnove matematic¢ne analize: tretji racunski izpit
23. avgust 2023
Cas pisanja je 90 minut. Dovoljena je uporaba 1 lista A4 formata s

formulami. Uporaba kalkulatorja ali drugih pripomoc¢kov ni dovoljena.
Vse odgovore dobro utemelji!
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1. naloga (25 tock)

a) (13 toek) Poiséi vse kompleksne resitve enaébe 22 + 2iRe(z) = |2|.
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b) (12 toék) Poiséi vse kompleksne resitve enacbe 2! = —8 + 8v/3i.
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2. naloga (25 tock)

Z uporabo korenskega, kvocientnega ali primerjalnega kriterija ugotovi, ali spodnji vrsti
konvergirata ali divergirata.

Konvergentno vrsto tudi sestej. (Namig: ugani formulo za n-to delno vsoto, tako da
uporabid razeep splosnega élena vrste na parcialne ulomke, ter vsoto vrste izrac¢unaj po

definiciji.)
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3. naloga (25 tock)
S ploskvijo 2z = f(z,y), kjer je f(z,y) = 2 — x — y, ponazorimo relief neke pokrajine.

a) (5 tock) Izracunaj smerni odvod funkcije f v tocki (2, —1) v smeri najhitrejsega
narascanja.
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b) (20 tock) Poisci najvisje in najnizje lezeco tocko na poti, katere projekcija dane
pokrajine na (z,y) ravnino ima enac¢bo z% + zy + y* = 2. (Namig: Vezani ekstremi.)
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4. naloga (25 tock)
Dana je funkcija f(z) = (1 + 2z)e™™.

a) (7 tock) Izracunaj lim, . f(z).
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b) (12 toek) Ali obstaja [,° f(x)dz? Ce obstaja, ga izra¢unaj, sicer utemelji, zakaj ne

obstaja.
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c) (6 tock) Izracunaj volumen vrtenine, ki jo dobimo, ce graf funkcije

h(x) = VI

zavrtimo okrog z-osi na intervalu [0, o).
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